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1. VYkaxwure BCce TOUKH pa3pbiBa GyHKIUN Y = g T ¥ yKaKUTE TUI, KOTOPOMY OTHOCUTCS KaXKIAs
TOYKa Pa3pbIBa

2. VYkaxwuTe BCE TOYKU Pa3pbiBa PyHKIUH Y = tZ T - COST W YKAKWUTE TUI, KOTOPOMY OTHOCHUTCS
KazKJad TOYKa Pa3pbhIBa

In(1+ z)

3. VYkaxkwuTe BCE TOYKU PAa3pbiBa PYHKIUHN Y = ——— U YKAXKUTE THI, KOTOPOMY OTHOCHUTCS
KazKJad TOYKa Pa3pbhIBa

In(z* — 222 + 1)
4. VYkaxuTe Bce TOYKH pa3pbiBa (DYHKIUH Y = U yKazKHuTe THUI, KOTOPOMY

(2 =1)(z - 1)

OTHOCHUTCA KazKJad TOYKa Pa3pPbIBa

2

-
5. VYkaxwuTe BCE TOYKM Pa3pbiBa PyHKIHU Y = | | ¥ YKaXKWATe TUI, KOTOPOMY OTHOCHUTCS
x
Kaxkjgasd TOYKa Pa3phiBa
sin x
mpu x < 0,
6. [loxaxkure, aro Touka T = 0 mra GyHrmum y = z 1 ABJIgeTCd TOYKOH

sin — mpu = > 0,
x

paspeiBa. Knaccudunupyiite Touky paspsiBa (yCTpaHUMBIH, TEPBOro, BTOPOTO POAA)

sin x

7. Knaccudumupyiire sce Touku paspbiBa dbyurmun f(x) = 3
T3 —x

8. VYxkaxwure Bce BepHBbIE yTBep:KaeHUd: Eciam dyknusa f(z) HenpepbiBHA B TOUKE & = T, TO
(a) maiigerca Takasg OKPECTHOCTH TOYKHU Tg, B KOTOPOi f(z) orpanmduena.
(b) 36 >0:Va: |a— x| <5:>E|£i_r>rtllf(x).
(c) 3 Tim f(z) = f(z0).
T—T0
(d) f(z)— f(xo) — 6eckomeuno mamas GpyHKIUA IPH T — L.

(e) f(z) wmeer xacaTeabHYIO B TOYKE I .

(f) Ve>036>0:Va: |z —zo| <d = |f(z)— f(zo)| <e.

9. Tycrs y = f(x) - crporo Bozpacratonias GyHKIUS, ONpeeieHHas Ha cermente [a; b).
CdopmynupyiiTe HEOOXOAUMBIE YCIOBUSA CYIIECTBOBAHUA OOpATHON (DYHKIMH HA MPOMEKYTKE

[/ (a); f(b)].

10. TIycrs  — 0. Yro ozmauaer 3amuck 0(1) - 0(1) = o(1) ? Ecaum sTo BepHO, noKazkuTe; eciin
HEBEPHO, IPUBEANTE OMPOBEPrafoIluii IpUMeD.

11. Tlombaysich onpesenenuem u ceoitcrsamu cumbona O(f), mokazkuTe, 9TO HA MHOKECTBE

=1+z+2°+0(*) mpu 2 — 0

x € [—0.5; 0.5] mmeer mecTo cooTHOMmEHNE
-z

12. Jlokaxwure, uro o(2?) - o(x*) = o(2°) mpm x — 0

13. Tlycrs f(z) — 6eckomeurno mamnas byHKIHSA IpA T — G U
36 >0: Vz:0< |z —a| <6 = f(x)#0. Yro osmauaer bopmyna o(f?)-o(f) = o(f*)?

JlokaxKuTe miiv MPUBEINTE ONMPOBEPTAOIINI TPUMEp.
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14. Teopema. Ecmm o > 0, >0, 1o o(z®) + o(z?) = o(2”) npu = — +0. Bamernm, uro B
dbopMyIHpOBKe TeOpeMBl He YKa3aHO 3HAYEHHE 7. YKayKuTe BCe BO3MOXKHBIE 3HAYEHUH <Y, IPU KOTOPHIX
TeopemMa OyIeT BEPHOI.

15. IIpeamomnoxkum, ato Bepro yrBepxkaenue f(x) = o(1) mpm x — 0 . YkaxmuTe Bce
YyTBEDZKIEHUs, KOTOPBIE TP TOM YCJIOBUH Tak:Ke OyayT Bepubl: (a) 3 lin% f(z) (b) 3 lir% f(z)=0
z— T—

(c) Elglcii%wf(w):() (d) Eliii%f(x)/x:() () 34, 30 >0:Vz: |z| <d= |f(z)]| < A
(f) 3A, 36 >0:Vz: |z] <d = |f(x)] < A|z|

16. [okaxure, uto ecmu f(x) = 0(3: + o(x)) npu ¢ — a, o f(x) =o(x) npu = — a.

17. TOycrs f(z) =z + 22° + o(2?), g(z) =22 — 2> + o(2?) wpu © — 0, f(0) =0, g(0) = 0.
Hokazure, ato 3p, q: f(g(z)) = px + q2* + o(x?) upu z — 0. Haiizure 3navenns kosbdpumuenTon
b, q.

18. Jlokaxwute, uro V1 +x =1+ g + o(z) mpu = — 0. Boraucaure mpubmmkenso v 1.04

T
19. Ucnonssya dopmyas sinz =z +o(z) u vV1+z =1+ B) + o(z) mpu = — 0, moxaxwure, 9TO
2
x
cosx =1-— 5 + o(z?)

20. Tlomb3yscs onpenenenueM u cgoficrsamu cumsoia o(f), moxaxure, 9TO

1
1—:1—|—x—|—$2+0(:c2) opu T — 0
-

3
) x
21. Wcnomb3ysa dopmyny Sinx = & — 3 + 0(:134) opu & — 0, mokaxkwure, 9TO

sin 2z = px + gz + 0(:134) npu ¢ — 0 w maiigure 3HAYeHUA KO3 DUIUEHTOB P, ¢

3

x
22. Ucnomnb3ya dopmyny tgz = x + 3 + 0(:64) opu * — 0, mokaxkure, 9TO

tg (tgz) = px + qr® + 0(:134) npu & — 0 u Haligure 3HAUeHUA KOIDDUIUEHTOB P, ¢

Xz

23. Vcmombaysa dopmyay v/1+x =1+ —+ o(z) npu  — 0, BerUmCITHTE TpEET
n

lim <\‘°’/:1:3 + 722 — Va3 + 3:132)

T—+00
3 x?
24. Ucnomnb3ysa gopMmymnsl Sinx = — — + 0(x4), arcsinz = x + a + 0(x4),
. N z? +oa?) . z? + ozt 5 arcsin(3z) — 3arcsinz
r=x+ — +o(z*), arctgr = x — — + o(z"), BoramcamTe Mpegen lim
8 3 ’ 8 3 ’ PEACT 2250 tg(2z) — 2tgx

25. Tlycre B HEKOTOPO# OKpecTHOCTH Touku T = () ompemesena, HEMPEpPHIBHA W BO3pacTaeT (PyHKIUS
f(z), B mexoTopoit okpecTHocTH Toukn * = ( ompenenena obpatHasa dbynkmua f _l(w). [Mpeamonoxum,
aro dyrxnms f(r) Moxer 6eth npeacrasiena B suge f(x) = 2z + x° + o(z?) mpn £ — 0, a
dbyskmua f _1(:[;') MOXKeT ObITh TpeJCTaBIeHa B Buge f _1(56) = px + qz® + 0(:174) mpu z — 0.
Haiinure 3navenunsa koappuimenTos p, q
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